i
&
S
e
il
Ay
R
i

R
S
oy

n

N
N\
/.

=1

2

™ ]
e L
it St




D)IKRIS, FRIED
PR ERERMmhrhETHI D
:”373_‘(_.1\/% 7(”“'
noKes, KE) II AR
ZD189) | TS
ﬂct’é'o

[RiZaDsEE7T)
migmis 104.83km
/)Ib?t&)z’_E

« I T 17.98km

« XBINUKES : 6.30km
521170 A - ST
REBAAD #3580 A

ZROE)IZR R




MBORAOHDRDEZESEFNSL, BRI DOitET 2)EclS
#91/2,00012E CIFR iz 0D

= 48

b —)

¥

—  ER=EEWTOC
S EHEEE D
| e

[ TP+7.00~800m k

Ino




F2EHKESE. THYFMEEFI49F7H) T, KL K TFRK

26,1 5618,/ 2KE&2,584ha, — IR EEFHS ,E21 31EH

==]] |I)|LIIIX7.K%%§“ =

EJIIZI.“!* WEE=oT

AR, RECENETED, £ i e i o
B TLSEIIDRNTES e On T RGNS S TETLET.

SONLPNE, ST, AeMT CTYIREEAEXTEREA
e, FOEREEKREENELTLEY.
EIAESREEUDFARFESTLVETST. ANOESCE N
ClsLEEEER S TVEE S l\_‘l".lll!ﬂ i,
In..ll_rl't ol E<E Dl

BB, 2 Q'ulﬁ:lfr.":fl—:.“ﬂ?"‘l 13- A

COEEDENE s CNRLESETT.
LR S R B LR L R TSR] R R
HoEF,

BF40F 7 A7 HK

100

80

8

&

mE (mm)

N
]

_r - -

A Bk Am*ﬂﬁtﬂmamm AW~ iizkiti) Nol |




- v -

e
—{1/50F [5G
O2mm/hr -

-
C

326mm/24hr - E
5,1 N oy TiNATEE l =
=% OO mm/hr <=2
,ﬁ, 20 1mm/2anr | | KPSkt 7
TRiZETER AT Bz 2K It
£1,2IK
= = = ARBEK
- 241 mm/24nr R : R K it
: ,,.;. Ui 23,4 I
- P BETar:
ﬁi)#;&:rkf@ A il
7 %3, &3
£3,41KX l MUKES
RS AS)||
KRS 2 BUKES
o 30 | s |
3
e SHESI] !{3 e ;
)| EHsa FIREEEHE (S57~) L,mn*i BEE (Hoi~) | ommEssst | |
e &




I

)

FOKEIRYATA

A\

ks Jll

(L

HIOKNY -p ¥y )’

aIE

RN R

U b |




860
383

158.8 ha
41 ha

345 mm
368 mm

112 mm
81.5 mm

15
16




R

079) | JRIKILS XU R

= (H15) Ofi=2

‘ BREE MY | IRKWES X REDER

‘Qﬁémmﬂﬁéﬁﬁmj%;tf\@mﬂﬁé BHOET 3.

@S ICR U CHARE AR, EMMERRT B,
J\N— FXUZR VD BXYTR
: a Il K B 55
23 CHIKIEDETITI5XIE) GHIKZ DRI
QE < ST - 5 LEDBKE < BKEEREDIEE
= |[- AECOMKEBREERERE | bl
3 |E2E) RIKESXIRIE
- BEE ) | | RO EE T - BERKEERDE - HHEKEE
SO RIBDIERE XIBODEE GIKRUNKESTS)
(BL3BAE - BEFERS) > <
= v - (- KEEESTACUIINER
- HESBRRKREI RO DD BRSEEQRBNT
FytEKEX & | DEE - BEFREMDIBITADBLHERS
GO IERE - TREEES - INBISISBDES o
| BERENS - HE) ) HPARBRCRIEEREOME
K || FABREOEEREMEED
=51 (&)
K. motsAREc L 3emEaE
A | ko - T
% ~ K 8 & . BHEHENS 7




E)Il « ABNIBUKES « AR ZFEE™H) I ICHBRE

~ )

I PINE=40

1 (A=22ha)
2 (A=51ha)
(L=3.0km)

. (L=950m) p,
a4 )

NKEEE
| 22 (A=2,820ha) )
4 )

R XT R

A= 10 md
9 A= 6 me y
4 )
WK2EESTADFT
1,000m?
.~
- = =
H22.38 REBKEXIHRETBRE

=SHEKEXIRETEICTIEN T SNIZEZEICDUNTIE,

8 B, EWRKRFENRR



